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EILD NR, BEST, -NR, STOCK
REF, NO, NO DE PIECE PIECE
REF, NO. PARTS NO, PTECE
o.ADD. 115 400 gl
101 690 100 1
102 560 300 1
10% 110 000 1
10k 10 100 2
105 . Be0 100 gl
106 114 800 1
107 110 200 1
108 52 100 1
109 100 700 25
10 108 400 13
111 114 900 2
112 108 600 2
113 660 200 4l
114 662 700 1
115 G20 100 1
116 863 100 1
117 560 400 1
113 860 500 1
119 107 500 1
120 106 100 2
121 660 600 1
122 101 900 3
123 111 800 i
24 107 700 1
125 104 200 18
126 108 700 1
127 551 900 1
128 115 000 1
129 109 900 1
130 660 700 1
131 o600 800 1
132 106 500 2
155 101 000 2
54 101 100 2
135 108 200 1
136 103 500 7
157 108 300 1
138 109 200 1
139 6671 800 1
120 100 500 1
141 110 &0 2
142 110 300 1
143 561 000 1
M 662 800 1
145 661 400 1
148 661 500 2
147 - 107 800 =
148 6671 600 4
149 109 100 1
1590 101 300 2
151 o6 700 1
152 115 100 1
15 100 200 2
154 110 500 1
155 100 100 1
156 6671 300 1
157 107 500 1
158 661 200 1
159 8571 100 9
150 102 700 1
161 114100 1
162 115 200 4
163 108 300 I
e 109 000 4
1

165 660 900

BEZEICHNUNG
DESTGNATION
PARTICULARS

Motor Brigg
Lenker (Int
Gummischel

18 x 20
J-Scheibe G ’O 5
nhiilse @ 8 x 50
Sechskasntmutter 11 8
hlager AELDTE 207

chs
thPl1age1 5006 Z2RS

Sechskantwutter M &
Federring 4 6
Sechskantschraube M 6 x 16
Filanschlager LELFT 205
Sechskantschraube M 8 x 25
Motorkellriemen 135 x 900
Mahwerkskeilriemen 1% x 950 ZM
Leitblech

ugfeder

Zupfeder

Flachriemen 770 1lg MD 150
Lagerrohr

Wickelschuts

Spanner

Abstandhillse
Bicherungsring I 30

Rolle

Fugellager 6200 2R3
Bechskantmutter M 10
Bcheibe

Sechskantschraube M 10 % 35
Kugellager £002 2RS
Zugtfeder

Sicherungsring 4 15

Welle

Sechskantmutter M 10
Spannrolle

Gehduse

Tensilockmutter M 10
Fliigelmutter M 10

" Bechegkantschraube M 5 % 16

Federring & 5
Sechakantmutter M 5
Kettenrad 10 Zihne
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BILD-HR, BEST,-NR. STUCK  BEZEICHNUNG

REF -0, WO DE PIECE PIECE  DESIGMATION

REF . -ND. PARTS NO. PIECE PARTICULARS

167 920 200 1 Motorwickelschuiz

168 7LD 100 1 Eeilriemenachutz

169 119 900 1 Zollsechskantschraube 5/16% - 24 UNF x 16

170 T 200 1 U=Scheibe @ 9,5

171 TAO 200 1 Eeilriemenscheibe

172 109 400 1

17 652 000 1

175 110 800 =

176 110 700 2

17 7O 400 1 Spannplatte

178 15 300 4 Metallgummipuffer

179 562 S00 1 Abstandsrohr

180 662 300 2 Felge

181 552 400 2 Mitnehmer

182 107 800 z Klappsplint @ 9,6

183 U0 300 1 Motorkonsole

184 100 800 3 Bcheibe @ 8,4

EF) 7102 E00 1 Bicherungsmtter M 8

1-37 1 8320 001 1 Vorderteil kpl. ohne Balken

1 990 200 1 Vorderteil

2 G2 200 1 Wickelachutz
z 510 200 1 Riittelhaube S

4 100 Y00 1% Federring 4 8 4
5 107 300 11 Sechekantschraube M 8 x 20 K '
5] 107 500 2 Sechskantschraube M 12 x 45 -
/ 102 000 4 Federring & 12 -
g 102 400 & Metallgummipuffer
9 1071 400 2 S5ilentbloc WE 163024-1

10 102 200 2 Sicherungsring I 52

11 500 700 1 Echeibe

12 500 200 E Flanach .
13 500 600 1 Taumelrohr -
14 101 800 2 Yugellager G205 ZRS

15 128 700 2 Seeger-L-Ring 4 25

16 101 800 2 Kugellager 6007 2RS

17 500 200 il Scheibe

18 500 500 1 Taumelwslle

19 521 800 A Keilriemenscheibe DW 125

20 102 100 1 Spannhiilse 8 x 40

21 102 600 2 Spannhiilse 10 = 20

22 102 500 2 Tensilockschraube M 10 x 235

23 102 P00 2 Tensilockmutter M 110

24 1 830 100 1 Schwinge

25 128 900 1 Senmiernippel H 1/ M 8 x 1,25

26 Q70 200 1 Kugelgelenk

29 120 200 1 Dichtungskappe

28 Q70 100 1 Mitnehmer fiir Mihmesser

29 10C &00 2 Sechskantschraube M 8§ x 16

30 120 400 1 Seeger-L-Ring 4 30

31 070 %00 = /fg-ajl..cﬂ.?z Messerkopf kpl.

a2 103 200 ki Elappsplint @ §

33 501 200 1 Tragzapfen

34 10% 100 2 Tensilocksehraube M 8 x 16 1
35 128 800 2 Sechekantschra 20 |
365 122 000 yl Schmier q

7 930 100 9 Tragzap 1IUnE

35 104 200 [} gchekantmutter M §

ZWILLINGSBEREIFUNG
PLIRE IE ROUE POUR JUMELLGE
LDUAT, TIRE

200 1860 300
201 1 850 400
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Hébantrieb mittalg Schnellverschluﬁ an die Maschiﬂe klemmen,
dazy Hebe1 der Klemmvorrichtumg mit derp linken Hang krirgs
nzishen und mi4 der rechten Hang Flﬁgelmutter festdrehen.
Méhwerkskeilriemen aullesay und KeiiriemenSCHuiz anschrauben.
Tragzapfen auf Méhbalkeﬁ SChraybey, | Méhbalkeu ans Vorderteil
stecken, nit Klappsplint Sichern und dis beiden Schmiernippel
abschmieren.

Getriebegehéuse e Hadantrieb auf keipngn Fall Glen, 4o
waftungsfrei.

Vor Inbetriebnahme die Betriebsanleitung des Motors beachtep,

Inbetriebnahme

Gewﬁnschte Schnitthﬁhe an den Méhbalkenkufen einstellen. Motor
Starten (8iehe Betriebsanleitung Tir Motor . Méhantrieb am
Schalthebel einschalten. thplungshebel Fiir Radautrieb ein-
Schalten Bei ger Sr'sten Inbetfiebﬁahme kann eg vorkommsn, daf
der Redaatrieb ungleichméﬁig zieht, Diesgg Verliert Sich nacp
Ca. 1,2 Betriebsstunde, da sich der Knpplungsriemen erst edin_
lauren Muli. fNaech kurzer Mshzeqt den Testen Sitg a2ller Schrauben
ﬁberprufen mnd evyy | Hachziehen Mur pit Stharfap Méhmesser ’
und Pasgeng eingestelltem Klingenspiel m&her .
Naech Inbetviebnahme der Anbaugeréte ist der Teste Sitz dar
lemmvorrichtung Von Zeit 5y Zeit gy liber rifen ung g€gebenen_
Tallg nachzuspannen.

Nach gep Mihen Mihwery S&ubern und einfetten. Von Zeqr Z1
Zeit Motorkeilriemen méﬁig Bachspanney und Bewdenzﬁge ein-
Etellen (elehe Beseitigung von Sté?ungen).

Eetriebsanleitung

@

A Stﬁrunveu die den Motor betreffen 51
=] bl L)
des Motors,
B) Masching arheifet
unregelmﬁﬁig Behebung
a, Motafkeilriemen : Sechskantmuttern unter der po.
Tutscht, OnS0le 15ge, mif Spannmutter (185)
i n m&ERig DaChspannay
skantmutterﬁ Wwie—

der uben
b. Méhwerkskeilriemen Bowdenzug der Méhwerkkupplung
Tutscht, nachstellen. "Ehmesgap darf ip
ausgeschalteten Zustang nicht
mitlaufen.
c. Radaﬂtrieb Ziehy 30wdemzug am Kbpplungshebel oder
ungleichmaﬁig Al Gehipss nachsteller. Kupplungs—
hebe] mul necp Ca. /4 dag gesamten i
Spannweges ohne spﬁrbaren R

WLdEfStaﬂd sein,

Mesger machscbleifea und Mingen_
Spiel Sinstellen,

sténdiges
1, unbedingt

dingt der Motor
n Ma;antrieb ist vep.
,¢riemeuschutz ist ver_




NOTICE D'EMPLOI

1.) Préparatifs pour la mise en marche

Serrez la commande de la faucheuse d la machine au moyen de fermeture rapide, & cet

effet serrez fortement avec la main gauche le levier du mécanisme de serrage, et avec

la main droite arr@tez l'gcrou & ailettes en la tournant. Monter la courroie du mécanisme,
et boulonner le carter de protection de la courroie. Assembler le porte barre avec la
barre de coupe. Fixer la barre de coupe au bloc avant, et la verrouiller avec la
clips—-goupille, et graissez les deux graisseurs.

Ne lubrifiez pas la boite pour la commande de la roue, puisgu'elle n'a pas besoin
d'entretien.

Avant de la mise en marche, observez les instructions de service du moteur.

2.) Mise en marche

Régler la hauteur de coupe désirfe par les patins de glissement, lancer le moteur,

enclencher le mécanisme de coupe par le levier. Voir les instructions de service pour

le moteur. Démarrez le levier d'accouplement pour la commande de la roue. Pendant la

premiére mise en marche il peut arriver que la commande de la roue entraine

irréguliérement. Ceci disparait toutefois aprés env. 1/2 heure de service, étant

donné que la courrcie de 1l'accouplement doit d'abord se roder. Aprés un court temps de

coupe vérifier et reserrer si nécessaire toute les boulons et les &crous, ne faucher o
qu'avec une barre de coupe bien réglée, vérifier le jeu des sections, et &ventuellement
monter de nouvelles sections. Aprés mise en marche des dispositifs additionnels, il
faut vérifier et reserrer si nécessaire la dispositif de serrage, de temps en temps.

3.) Soins

Aprés chagque fauchage nettoyer soit avec un chiffon soit 4 la brosse le mécanisme
d'entrainement, graisser de temps & autre les articulations du porte barre et la tige
de 1'entraineur de lame. De temps en temps, rajustez la courroie trapézoidale du moteur

et réglez les transmissions par Bowden. (voir elimination de pertubations)

T T ————

4.) Elimination de pertubations

A) Pour toutes les pertubations concernant le moteur, veuillez bien voir les instructions
de service du moteur.

B} La machine fonctionne
irréguliérement. ELIMINATION

a) La courroie du moteur glisse. Desserrez les guatre é&croux 4 six pans
au-dessous du socle du moteur, resserrez
doucement la courroie du moteur par 1'écrou
de serrage (185), et vissez & nouveau les
quatre écroux & six pans.

R

b) La courroie de la faucheuse Rajustez la transmission par Bowden de
glisse. l'accouplemente de la faucheuse. Le couteau
faucheur ne deit pas continuer sa marche en
condition arrétée.

irréguliédrement. d'accouplement ou 4 la boIte. Le levier
d'accouplement doit &tre sans résistance
sensible sur.env, 1/4 de tout le chemin de E

é; <) Larcommande de la roue entraine Rajustez la transmission par Bowden au levier

tension.
d) La barre coupeusSe ne coupe pas Rectifiez le couteau et ajustez le jeu des
proprement. lames.

Toutes les autres pertubations gul exigent gue le motszur cou la machine soient partiellement
s . P K - -z " : MR
ou complétement démontés, devront absolument Etre dépannges par un atelier spécialisé.

5.) Précautions d prendre en cas d'incidents technigues

Arréter le moteur, avant de prockder 4 toute manipulation dans le mécanisme de fauchage.
Ne jamais tourner autour du mécanisme de fauchage pendant son foncionnement, ne jamais
laisser tourner la machine sans &tre pourvue du carter de protection de la courroie de
transmission.




1

4y

DIRECTION FOR USE
Preparation for starting
Jam the cutter drige to the machine by mesans of rapid fastener,
therefore tighten solidly the lever of the clamping device with
the left hand and turn the fly nut with the right hand. Put the
V-belt of the reaper-drive and screw on the V-belt guard. Screw
the carrying pivot onto the cutter bar. Set the cutter bar to
the front part and securs with the folding cotter, and grease
the two lubrication nipples.
In ne case you should oil the gear caze for the wheel drive,
because it is free of attendance.
Before you set the unit to go, you chould obaerve the operating
instructions for the motor.

Starting
Set the required cutting height at the skids of the cutter bar.
Btart the motor (gee operating instructions for the motor).

Switeh on the reaper drive at the handle., Switch in the control
lever, clutech lever for the wheel drive. When you start the machine
for the firat time, it may happen that the wheel drive draws irre-
gularly. This disappears after about 1,/2 hour of service, because é ¥
the coupling belt must first run in. After a short lime of reaping
control the strong fit of all screws znd nuts and if necesgsary,
Tighten them. You should only reap with perfect cutter bar. Control
the play of the ratchets an eventually re-adjust.

After starting of the attachments do control the stong fit of the
clamping device, and if messary, tighten them, from time to time.

Care and atvtendance

After reaping, clean the reaper drive, Lubricate from time to time
the links, the carrying pivet and the cutter head. From time to
time you should moderately regulate the motor V-belt and set the
Bowden cables (see elimination.of troubles).

Tlimination of troubles
4) Tor all troubles concerning the motor, will you kindly ses the
operating instructions of the motor.

B) Irregular opsration of

the machine. SETTLING
a) The motor V-belt Loosen four hexagon nuts below the
slides. motor bracket, Tegulat moderately

the motor V-belt through tension nut
(185), and screw the four hexagon
nuts up again.

b) The V-belt of the Reset the Bowden cable of the cutting
cutting device drive device coupling. The cutting knife
slides. may not continue rumning in switched
v off condition. .
1) Il
¢) The wheel dyive draws Heset the Bowden cable on the clutch o
irregularly. lever or the case., The clutch lever

must be without sensible resistance
over about 1/4 of the whole tensioning

Way.

d) The cutter bar has no Regrind the knife and regulate the
clean cut. : blade allowance.

les, which might reguire that the motor or the
¥ or completely dismounted, should absclutely
gpecialized shop!

J

Prevention from accidents

Bgfore+aﬂ handling on the reaper, you should absolutely turn off
tne_movor}_lt 1s forbidden to walk in front of the ruaning reaper drive!
It is forbidden +to keep the machine rumning without the V-belt guard!




